



2. Подобриване на инфраструктурата и материално-техническата осигуреност на системата за спешна медицинска помощ	Подобриване на качеството и достъпа до здравеопазване	Национална здравна стратегия 2020 Концепция за развитие на системата на спешна медицинска помощ в Република България 2014-2020; Програма за управление на правителството на Република България за периода 2017-2020	Участие в оценката на напредъка по изпълнението на дейностите по приоритетна ос. „Здравна инфраструктура“ на ОП „Регioni в растеж“ 2014-2020	Декември	Извършена оценка на напредъка	Изготвено проектно предложение	Одобрен проект
3. Осигуряване на устойчиво развитие на човешките ресурси в системата за спешна медицинска помощ	Приоритетно преструктуриране на спешната помощ чрез инвестиция в ресурсното, техническото, логистичното и кадровото развитие	Национална здравна стратегия 2020; Концепция за развитие на системата на спешна медицинска помощ в Република България 2014-2020; Програма за управление на правителството на Република България за периода 2017-2020	Изграждане и утвърждаване ролята на НПОКСМП	Декември	Повишена професионална компетентност на новопостъпващи и работещи в системата на спешната медицинска помощ	Нормативно регламентирана дейност на НПОКСМП	Утвърдено място и роля в системата на спешната медицинска помощ на НПОКСМП

**ПОДОБРИВАНЕ НА ДОСТЪПА И КАЧЕСТВОТО ЧРЕЗ НАЦИОНАЛНА ЗДРАВНА КАРТА**

1	2	3	4	5	6	7	
Цели за 2018г.	Стратегически цели	Стратегически документ	Дейности	Срок /месец през 2018г./	Очакван резултат	Индикатор на изпълнение	Индикатор на изпълнение
1. Изготвяне на Национална здравна карта	Определяне и планиране на териториален принцип на потребностите на населението от достъпна извънболнична и болнична медицинска помощ и ефективно управление на публичните финансови ресурси в сектор "Здравеопазване"	Национална здравна стратегия 2020; Програма за управлението на правителството на Република България за периода 2017-2020	Сформирване на комисията за изготвяне на областни здравни карти, разработване и утвърждаване на Национална здравна карта	април	Структура на здравната мрежа, която е адаптирана към потребностите на населението и ефективно и справедливо използване на ресурсите	Създаден процес за сформирване на комисията за изготвяне на областни здравни карти, които са част от Националната здравна карта	Утвърдена от МС Национална здравна карта

**ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ЦЕЛИТЕ НА НАЦИОНАЛНА ЗДРАВНА КАРТА**

1	2	3	4	5	6	7
Цели за 2018г.	Стратегически цели	Стратегически документ	Дейности	Срок /месец през 2018г./	Очакван резултат	Индикатор на изпълнение Индикатор за текущо изпълнение Индикатор на целево състояние

1. Актуализиране на медицински стандарти по медицински специалности	Подобрване на качеството и достъпа до здравеопазване	Национална здравна стратегия 2020	Изготвяне на изменения и допълнения в медицински стандарти по медицински специалности	декември	Нормативно регламентиране на механизми за оценка и контрол на качеството на медицинската помощ	Недостъпна степен на качество и достъп до здравеопазване по определени медицински специалности	Обнародвани нормативни документи за изменение и допълнение на медицински стандарти или нови медицински стандарти по медицински специалности
---	--	-----------------------------------	---	----------	--	--	---

**МАЙЧНО И ДЕТСКО ЗДРАВЕ**

1	2	3	4	5	6	7	
Цели за 2018г.	Стратегически цели	Стратегически документ	Дейности	Срок /месец през 2018г./	Очакван резултат	Индикатор на изпълнение	Индикатор на изпълнение
1. Осигуряване на устойчивост на скрининговите програми за бременни и новородени	Подобрване на майчиното и детското здраве	Национална здравна стратегия 2020. Програма за управление на правителството на Република България за периода 2017-2020. Национална програма за подобряване на майчиното и детско здраве 2014-2020 (НПМДЗ)	Замуляване на катюве, реактивни и консултативни за скрининговите програми по реда на Наредба № 26 от 2007 г. Осигуряване на изпълнения и консултативни в рамките на биохимичен скрининг за бременни. Проверждане на мислов неонатален sluхов скрининг	декември	Осигуряване на условия за ранна диагностика през непрекъснатост на скрининговите програми за бременни и новородени	Проведен конкурс за избор на изпълнители за доставка на катюве, реактивни и консултативни за скрининговите програми по реда на Наредба № 26 от 2007 г. Не са сключени договори за изпълнение на дейности по НПМДЗ за 2018 г.	Осигурена устойчивост на скрининговите програми за бременни и новородени Сключени договори с лечебните заведения за изпълнение на изпълнение по Национална програма за подобряване на майчиното и детско здраве

2. Изпълнение на дейности по Национална програма за подобряване на майчиното и детско здраве 2014-2020г.	Подобрване на майчиното и детското здраве	Национална здравна стратегия 2020 Програма за управление на правителството на Република България за периода 2017-2020 Национална програма за подобряване на майчиното и детско здраве 2014-2020	Сключване на договори с ДЗБЗ за осигуряване дейността на здравно-консултативни центрове за майчино и детско здраве и на комисияте за комплексно наблюдение на деца с хронични заболявания	декември	Създаване на условия за подобряване на медицинското обслужване на деца с хронични заболявания и урещявания, незрели деца и родители и бременни с патология	Не са сключени договори за изпълнение на дейностите по Национална програма за подобряване на майчиното и детско здраве 2014-2020 г., с които се осигурява дейността на здравно-консултативните центрове за майчино и детско здраве и на комисияте за комплексно наблюдение на деца с хронични заболявания	Сключени договори и осигурена устойчивост на изпълнението на дейностите по Национална програма за подобряване на майчиното и детско здраве 2014-2020 г.
--	---	---	---	----------	--	---	---

3. Приемане и изпълнение на разработената актуализирана Концепция за закриване на домовете за медико-социални грижи за деца (ДМСГД) до 3 години и развитието на система от здравни и интегрирани здравни-социални услуги в общността	Подобрване на майчиното и детското здраве чрез замяна на резидентната грижа с нови интегрирани здравно-социални услуги в общността	Национална здравна стратегия 2014-2020 Концепция за деинституционализация на децата, отглеждани в ДМСГД Национална стратегия за детето 2018-2018г. Национална стратегия „Визия за деинституционализация на децата в Република България“	Приемане от МС. Подготовка за закриване на 16-те ДМСГД. Подготовка за създаване на инфраструктурата от здравни и интегрирани здравно-социални услуги, съгласно актуализираният план по Националната стратегия „Визия за деинституционализация на децата“ в Република България.	април декември декември	Продължение и устойчивост на промяната на институционалния тип грижи за деца в риск към грижи, ориентирани към семейна и близка до нея среда.	Разработена актуализирана Концепция за закриване на домовете за медико-социални грижи за деца (ДМСГД) до 3 години и развитието на система от здравни и интегрирани здравно-социални услуги в общността за деца и семейства „Здраве за всички деца“ 2018-2025 г. Приети критерии за оценка „Продължаване на процеса по деинституционализация“ Етап 2	Трибунирувана актуална концепция за продължаване процеса на деинституционализация на децата, насочена в ДМСГД. Подписано споразумение с АСП за изпълнение на проект за закриване на ДМСГД
--	--	--	--	-------------------------	---	---	---

**ОБЩЕСТВЕНО ЗДРАВЕ**

1	2	3	4	5	6	7	
Цели за 2018г.	Стратегически цели	Стратегически документ	Дейности	Срок /месец през 2018г./	Очакван резултат	Индикатор на изпълнение	Индикатор на целево състояние
						Индикатор за текущо изпълнение	Индикатор на целево състояние

1. Организиране на заболяемостта и ефективността от профилактични заболявания чрез подобряване ефективността на епидемиологичния надзор, профилактиката и контрола на заразните болести.	Опазване на здравето на гражданите от заразни болести чрез поддържане на ефективни епидемиологичен надзор, профилактика и контрол над заразните болести.	Програма за управление на Правителството на Република България за периода 2017-2021 г. Национална здравна стратегия 2014 – 2020 г. Закон за здравето Междупартийно здравни правна 2005	Изпълнение на Националния институционален календар на Р България и поддържане на висок институционален обхват. Недопускане възникването на вирусове на ваксинаопределящи заболявания. Оценка и контрол на епидемиологичния риск, изготвяне на анализи и прогнози на заразява заболяемост с небезопасна на конкретни профилактични и противоепидемични мерки. Организиране на бърз отговор при възникване на епидемични ситуации.	януари-декември 2018 г.	Осигуряване на необходимите количества и видове ваксини. Постигане и поддържане на висок институционален обхват. Недопускане вирус и разпространение на заразни болести предизвикващи опасност за епидемията здраве. Недопускане на възникването на епидемиични вирусове от осигурени заразни болести, заедно с големия група от населението.	Осигурени са ваксини за изпълнение на националния институционален календар и 30% резерв на количества ваксини за провеждане на институционални курсове. Постигането е институционално покритие с основни имунизации 92%. Регистриран са единични вирусове от морбили, поради запазване на висок институционален обхват и своевременно кадриране и обхващане на подложките лица.	Своевременно осигуряване на необходимите количества и видове ваксини и институционални курсове. Постигане на институционален обхват с основни имунизации минимално 92%. Недопускане вирус и разпространение на заразни и паразитни болести предизвикващи опасност за общественото здраве.
2.1. Подобряване ефективността на контролните здравни дейности като форма на първична профилактика и достигане високо ниво на съответствие с националните и европейските изисквания на обектите с обществено предназначение, продукти, стоките и дейността със значение за здравето на човека и факторите на жизнената среда.	Намаляване риска за здравето на човека и подобряване качеството на живот	Програма за управление на Правителството на Република България за периода 2017-2021 г. Национална здравна стратегия 2015-2020 г. Закон за здравето Закон за защита от вредното въздействие на химичните вещества и смеси Закона за водите Закона за храните	Организиране извършването на проверки на териториите на страната на продукти и стоки които не отговарят на нормативните изисквания и са лунати на пазара на Общността, включително и провеждането на насочен контрол чрез тематични проверки на козметични продукти, химични вещества и смеси, детергенти, бутылкани натурални минерални, изворни и пралесни води. Провеждане на предвартисен държавен здравен контрол чрез казършане на остана на здравия риск на инвестиционни проекти, ПУП, ЕО и ОВОС и др. Организиране изпълнението на мониторингови програми на факторите на жизнената среда	януари-декември 2018 г.	Недопускане ползването и разпространението на пазара на продукти и стоки ивиши значение за здравето на населението и недопускане на нормативните изисквания. Предпазване на населението от неблагоприятното въздействие на факторите на жизнената среда. Установяване спазването на нормативните изисквания в обектите с обществено предназначение с цел предпазване на безопасна услуги и извършване на дейности, които не волят до риск за човешкото здраве.	Не е допуснато възникването на епидемиични вирусове от патогенни води и води за къпане и възникване на състояния, застрашаващи живота на човека в резултат на употребата на опасни продукти и стоки.	Недопускане възникването е на състояния, застрашаващи живота и здравето на гражданите в резултат на употребата на опасни продукти и стоки и отпадъчното влияние на факторите на жизнената среда.
3. Засилване ролята на профилактиката като възможност за по-добро здраве и качество на живот	Разширяване на обхвата на профилактичните прегледи с допълнителни скринингови	Национална програма за превенция на хронични незаразни болести 2014-2020 г.	Провеждане на скринингови прегледи и изследвания за рано откриване на водещи по заболяемост и смъртност онкологични заболявания	януари -декември	Ранни открити онкологични заболявания и създадена възможност за подобряване качеството на живот	Организиране на скринингови прегледи и изследвания	Проведени скринингови изследвания
4. Подобряване и повишаване на информираността на населението за основните рискови фактори повишаване на информираността на тютюнопушене, нездравословно хранене, ниска физическа активност), които имат оттопление към ХНБ, с цел подобряване на ниската здравна грамотност.	Подобряване здравето на населението и повишаване качеството на живот чрез повишаване на информираността на населението за основните рискови фактори (тютюнопушене, злоупотреба с алкохол, нездравословно хранене, ниска физическа активност).	Национална здравна стратегия 2020 Концепция „Цели за здраве 2020“	Провеждане на информационни кампании и обучителни мероприятия с различни целеви групи от населението.	януари -декември	Повишена информираност на населението за основните рискови фактори: тютюнопушене, злоупотреба с алкохол, нездравословно хранене, ниска физическа активност	1. Организиране на здравно информационни кампании и обучителни мероприятия на населението 2 500 бр. 2. Провеждане на национален ученически конкурс "Посланици на здравето"	1. Провеждане здравно информационни кампании и обучителни мероприятия на населението 2 500 бр. 2. Провеждане на национален ученически конкурс "Посланици на здравето"

5. Подобриване здравето на населението, повишаване и поддържане качеството на живот през целия жизнен цикъл чрез намаляване на преживяемостта и смъртността, повишаване на способността за здравеопазване и поддържане на основните хронични незаразни болести (ХНБ), свързани с най-често срещаните поведенчески, биологични и психосоциални рискови фактори.	Осигуряване на равен достъп на уязвимите групи до услуги и дейности, свързани с промоция на здравето, намаляване на факторите на риска и превенция на ХНБ.	Национален план за действие към Национална стратегия на Р България за ромите 2012-2020 г.	Провеждане на равна диалогова и скринингови изследвания с мобилни кабинети. Провеждане на разяснителни кампании за значението на профилактичните прегледи сред ромското население.	януари - декември	Проведени скринингови изследвания. Проведени обучителни кампании.	Организиран 5 000 скринингови изследвания Организиран 100 обучителни кампании	Проведени 5 000 скринингови изследвания Проведени 100 обучителни кампании
--	--	---	--	-------------------	---	--	--

ДЕКАРТОВНА ПОЛИТИКА

1	2	3	4	5	6	7	
Цели за 2018г.	Стратегически цели	Стратегически документи	Дейности	Срок /месец през 2018г./	Очаквани резултати	Индикатор за тегуло изпълнение	Индикатор на изпълнение
1. Намаляване на злоупотребата с наркотични вещества, използвани за медицински цели; ограничаване възлагането на нови хора в злоупотребата с наркотични вещества; разширяване на мрежата от програми за лечение и психосоциална рехабилитация	Намаляване търсенето на наркотични вещества. Предотвратяване възникването на заболявания, свързани с употребата на наркотични вещества.	Национална стратегия за борба с наркотиките 2014 - 2018 г. Програма 4. Намаляване търсенето на наркотични вещества	Организиране и изпълнение на стратегическите задачи от Плана за действие на Национална стратегия за борба с наркотиките 2014 - 2018 г. Осъществяване на контрол по спазване изискванията на рет/дигорните режими, въведени от Закона за контрол върху наркотичните вещества и прекурсорите. Изпълнение на международните договори, по които Република България е страна. Организиране дейността на Националния съвет по наркотични вещества. Разработване и усъвършенстване на нормативната база в областта на зависимостите.	януари - декември	Организиране и провеждане на национална конференция по проблемите на превенцията и употребата и злоупотребата с наркотични вещества.	Организиране на национална конференция - 1 бр. Брой организирани проверки - 10 бр. Организиран участие в международни форуми - 3 бр.	Провеждане на национална конференция - 1 бр. Брой проведени проверки - 10 бр.
2. Заповоляване в пълен обем нуждите на населението от качествени, достъпни и стойностни - ефективни лекарствени продукти	Проверждане на балансирана и интегрирана национална лекарствена политика, осигуряваща финансова стабилност и обезпеченост на	Програма на Правителството	Разработване на нормативни промени, ориентирани към резултати за осигуряване на качествени и достъпни лекарствени продукти, ефективно и рационално използване на публичните средства и гарантиране на финансово устойчивост. Осигуряване на лекарствени продукти и медицински изделия по реда на Наредба № 34/2005г.	декември	Осигурени достъпни количества качествени, безопасни и ефективни лекарствени продукти, достъпни за нуждаещите се пациенти.	2 бр. нормативни акта в процес на разработка. 26 бр. заявки – разпределения, изготвени за м. януари и февруари 2018г.	Разработване на промени в 4 бр. нормативни акта. Изготвяне на 150 бр. заявки – разпределения на лекарствени продукти и медицински изделия
3. Преципиране и използване на доказани в терапевтичната практика и стойностно-ефективни лекарствени продукти	Повишаване на ефективността на лекарствения лечение с цел подобряване качеството на живот на пациентите и намаляване на разходите за лечение	Национална здравна стратегия	Въвеждане на фармако-терапевтични ръководства, включващи критерии за оценка на ефективността на прилаганата терапия, както и препоръки за алгоритми за лечение с лекарствени продукти, запланирани с публични средства, което ще доведе до заложен контрол и оценка на прилаганата терапия. Въвеждане на добре фунционирани, основаващи се на доказателства процеси за оценка на здравните технологии	декември	Повишаване качеството на медицинската грижа чрез правилно използване на лекарствени продукти при по-ефективно разходване на обществени финансови ресурс	9 бр. фармако – терапевтични ръководства, утвърдени от НСР/ЛЦ. Утвърдени доклада за оценка на здравните технологии за 51 лекарствени продукти	Утвърждаване на фармако – терапевтични ръководства по всички клинични специалности Извършване на оценка на здравните технологии по всички подадени заявления

4. Намаляване на злоупотреба с наркотични вещества, използвани за медицински цели; ограничаване възможността на нови хора в злоупотреба с наркотични вещества	Намаляване търсенето на наркотични вещества – контрол на дейностите с наркотични вещества.	Национална стратегия за борба с наркотичните вещества (2014-2018г.)	Изпълнение на стратегическите задачи от Плана за действие на Националната стратегия за борба с наркотичните 2014-2018 г., ангажимент на МЗ - отдели "НВС"	декември	Проведен семинар с инспекторите по наркотични вещества от 28 РЗИ.	1	1
Бюджетна прогноза за периода 2018-2020г. – Програма 4 „Намаляване търсенето на наркотични вещества“	Осъществяване на контрол по сивазване качествения на регулативните режими, въведени от Закона за контрол върху наркотичните вещества и прекурсорите	декември	Извършени термични проверки на дейности с наркотични вещества за медицински цели. Издадени лицензи, разрешения и разрешенията по реда ЗКНВП. Осъществено координиране и методическо ръководство на дейността на инспекторите от РЗИ.	3	7	1100	
Изпълнение на международните договори, по които България е страна - катогване и изпращане до Международния съвет за контрол на наркотичните на отгъсти и доклади.	Изготвени тримесечни статистически отчети за внос и износ на наркотични вещества. Изготвени годишни статистически отчети за наличните, преработените, продължените и съхраняваните наркотични вещества. Изготвени годишни планови оценки за количествата наркотични вещества, необходими за следващата календарна година.	8	8				
Участие в дейността на Националния съвет по наркотични вещества	Участие в заседания на НСНВ и изпълнение на взетите решения.	3	4				
Разработване и усъвършенстване на нормативната база в областта на наркотичните	Изготвен и приет от НС проект на ЗИД на Закона за контрол върху наркотичните вещества и прекурсорите. Изготвени проекти за изменение и допълнение на подзаконни нормативни актове	1	1				
	2	2	3				
<b>МЕЖДУНАРОДНИ ПРОЕКТИ И Е-УПРАВЛЯВАНЕ</b>							
1	2	3	4	5	6	7	
Цели за 2018г.	Стратегически цели	Стратегически документи	Дейности	Срок /месец през 2018г./	Очакван резултат	Индикатор за текущо изпълнение	Индикатор на целево състояние
						Индикатор на изпълнение	

1. Кандидатстване с проектно предложение за поддръжка на системата за спешна медицинска помощ по процедура BG16RFOP001-4-001 "Регионална здравна инфраструктура" по Оперативна програма "Региони в растеж" 2014-2020	Осигуряване на равнопоставен достъп на гражданите до спешна медицинска помощ в сключвателните райони в страната	Концепция за развитие на спешната медицинска помощ в Република България; Национална здравна стратегия 2014-2020; Оперативна програма "Региони в растеж" 2014-2020	Подготовка на формуляр за кандидатстване за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ; Одобрение на проектното предложение, от страна на Управляващия орган на Оперативна програма "Региони в растеж"; Сключване на договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ.	март	Подаден за одобрение инвестиционен проект за поддръжка на системата за спешна медицинска помощ.	0	1 бр. изпълняван проект
2. Качествено и срочно изпълнение на дейностите по проект „Подобряване на системата за спешна медицинска помощ“ по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020	Осигуряване на устойчиво развитие на човешките ресурси в системата за спешна медицинска помощ	Концепция за развитие на спешната медицинска помощ в Република България; Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020	Целостна координация и комуникация в райките на дейностите по проекта, осъществявана от Екипа за управление и изпълнение на проекта; Осигуряване на периодично отчитане на проекта пред УО; Сключване на правила за информативна и комуникация; Осигуряване на законосъобразно разходване на средствата по сключените договори с изпълнители.	декември	Успешно изпълнен проект.	0	1 бр. изпълняван проект
3. Качествено и срочно изпълнение на дейностите по проект BG16M1OP002-1.011-0001 „Подобряване мониторинга на качеството на питейните води“	Подобряване оценката на състоянието на водите	Оперативна програма „Околна среда“ 2014-2020	Целостна координация и комуникация в райките на дейностите по проекта, осъществявана от Екипа за управление и изпълнение на проекта; Осигуряване на периодично отчитане на проекта пред УО; Сключване на правила за информативна и комуникация; Осигуряване на законосъобразно разходване на средствата по сключените договори с изпълнители.	декември	Успешно изпълнен проект.	0	1 бр. изпълняван проект
4. Качествено и срочно изпълнение на дейностите по проект BG05M9OP001-1.013-0001 „Специализирана здравеопазваваща“	Подобряване достъпа до заетост и качеството на работните места.	Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020	Целостна координация и комуникация в райките на дейностите по проекта, осъществявана от Екипа за управление и изпълнение на проекта; Осигуряване на периодично отчитане на проекта пред УО; Сключване на правила за информативна и комуникация; Осигуряване на законосъобразно разходване на средствата по сключените договори с изпълнители.	декември	Успешно изпълнен проект.	0	1 бр. изпълняван проект
5. Качествено и срочно изпълнение на дейностите по проект BG05RFOP001-1.002-0007-С01 – „Донорство на националната здравна информационна система (НЗИС) – етап 1 и етап 2“	Увеличаване на достъпните за гражданите и бизнеса услуги, предоставяни по електронен път.	Стратегия за електронно управление в Република България за периода 2014-2020 г.; Пътна карта за изпълнение на Стратегията за развитие на електронното управление в Република България за периода 2016 – 2020 г.; Национална здравна стратегия 2014-2020; Оперативна програма „Добро управление“ 2014-2020	Целостна координация и комуникация в райките на дейностите по проекта, осъществявана от Екипа за управление и изпълнение на проекта; Осигуряване на периодично отчитане на проекта пред УО; Сключване на правила за информативна и комуникация; Осигуряване на законосъобразно разходване на средствата по сключените договори с изпълнители.	декември	Успешно изпълнен проект.	0	1 бр. изпълняван проект

6. Сключени два договора за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Регioni в растеж“ 2014 – 2020.	Грантиране правото на деца на семейна среда и на достъп до качествена грижа и услуги според индивидуалните им потребности	Националната стратегия „Възга за децата в Република България“, Оперативна програма „Регioni в растеж“	Целостна координация и комуникация в рамките на дейностите по проекта, осъществявана от Егия за управление на периметрно отчитане на проекта пред УО. Създаване на правила за информативна и комуникация. Осигуряване на законосъобразно разходване на средствата по сключените договори с изпълнители.	декември	Одобрен проектни предложения по процедура BG16RFOP001-5.001- „Подкрепа за децата в Република България“ по Оперативна програма „Регioni в растеж“ 2014 – 2020	0	2бр. сключени договори за БФП.
7. Последващ мониторинг за грантиране из изпълнението на задълженията на бенефициарите по финансираните проекти на Програма БГ07 „Инициативи за обществовото здраве“ във връзка с устойчивостта на проектите.	Създаване на условия за здраве за всички през целия живот чрез подобряване на здравните услуги, намаляване на здравните неравенства и осигуряване на равен достъп до системата на здравеопазване.	Национална програма за развитие: България 2020 Национална здравна стратегия 2020	Извършване на проверки на място във връзка със устойчивостта на бенефициарите да осигурят устойчивостта на проектите, финансирани по Програма БГ07 „Инициативи за обществовото здраве“.	декември.	Осигурени дейностите обществени ползи от финансираните дейности по Програма БГ07 „Инициативи за обществовото здраве“.	Извършен мониторинг в хода на изпълнение на проектите.	Осъществен последващ мониторинг за грантиране на устойчивостта на финансираните проекти.
8. Подкрепа за социалното включване на ромите и други уязвими групи.	Подпомагане изграждането на справедлива и ефективна здравна система чрез използване на средствата от европейски и други международни фондове за финансиране на дейности, свързани с развитието на здравеопазването.	Национална здравна стратегия 2020	Участие в дейности по линия на България-Швейцарската програма за сътрудничество. Участие в работни групи за подкрепа на изпълнението на здравните компоненти и изпълняваните общински проекти по програмата.	декември.	Изпълнено споразумение по тематичен фонд за подкрепа на социалното включване на ромите и други уязвими групи по България-Швейцарската програма за сътрудничество.	Изпълнение на 6 проекта в областта на намаляване на здравните неравенства и подобряване на здравните услуги с фокус върху ромското население.	Изпълнени 6 проекта в областта на намаляване на здравните неравенства и подобряване на здравните услуги с фокус върху ромското население.
9. Изпълнение на предприетите по дефинирани проекти по програмата, финансирани от ФМ на ЕИП и НФМ 2014-2021.	Подпомагане изграждането на справедлива и ефективна здравна система чрез използване на средствата от европейски и други международни фондове за финансиране на дейности, свързани с развитието на здравеопазването.	Национална здравна стратегия 2020	Подготовка и разработване на проектно предложение. Участие в работни групи и обсъждания с представители на донорите, партньорите и останалите заинтересовани страни.	декември.	Разработено проектно предложение.	1 бр. подадено за одобрене идея концепция за проекта.	1 бр. подадено проектно предложение.
10. Активно сътрудничество с държавните-членки на ЕС за подобряване на здравната политика.	Сътрудничество между държавите-членки за подобряване на политиките в областта на здравето и въздействието върху	Трета многогодишна програма за действие на ЕС в областта на здравето за периода 2014-2020	Изпълнение на дейности, заложили в Тодимния работен план за 2018 г. на Третата многогодишна програма за здраве на ЕС. Участие в заседанията на Националните фокусни точки и Програмния комитет по обществовото здраве. Подаване на проектно предложение за организиране на конференция по темата за здравеопазването в рамките на българското председателството на Съвета на ЕС.	декември.	Разширено сътрудничество по отношение на здравната политика.	Номинирани структури в системата на МЗ за участие в съвместни действия в рамките на Работния план за 2018 г. - 3 Подписани споразумения - 0; Подадено проектно предложение - 0.	Номинирани структури в системата на МЗ за участие в съвместни действия в рамките на Работния план за 2018 г. - 3; Подписани споразумения - 1; Подадено предложение - 1.
11. Актуализиране и провеждане на Стратегията за здравеопазване и пътна карта към нея	Развитие на електронното здравеопазване	Стратегия за електронното управление в Р България за 2016 - 2020г.	Съгласуване на Национална стратегия „Електронно здравеопазване“ 2017-2020 с план за действие, включен в нея и стартиране на дейности по нейното провеждане	април - декември	Съгласувана и одобрена Национална стратегия „Електронно здравеопазване“ 2017-2020 с план за действие, включен в нея и стартиране на дейности по нейното провеждане	Актуализирана Национална стратегия „Електронно здравеопазване“ 2017-2020 с план за действие, включен в нея и стартиране на дейности по нейното провеждане	Съгласувана и одобрена Национална стратегия „Електронно здравеопазване“ 2017-2020 с план за действие, включен в нея и стартиране на дейности по нейното провеждане



12. Докътржидане на Националната здравна информационна система (НИИС) - етап 1 и етап 2	Съгласуване на изпълнението на Проект НИИС и въвеждане на е-здравеопазване в България	Стратегия за електронното управление в Р България за 2016 - 2020г.	Изготвяне на плана документация по всички дейности от Проекта	април	Актуализиране на техническата документация по проект НИИС	Изготвяне на изменение на проект "Докътржидане на националната здравна информационна система (НИИС) - етап 1 и етап 2"	Актуализирана техническата документация по проект "Докътржидане на националната здравна информационна система (НИИС) - етап 1 и етап 2"
13. Изпълнение на дейностите по проект "Докътржидане на националната здравна информационна система (НИИС) - етап 1 и етап 2"	Националната здравна информационна система	Стратегия за електронното управление в Р България за 2016 - 2020г.	Управление на разходите на здравната информационна система. Проследяване на качеството на проекта и развитието му. Прожеждане на тестове при реализирани модули и функционалности	юни - декември	Стартиране изпълнението на дейностите по проект "Докътржидане на националната здравна информационна система (НИИС) - етап 1 и етап 2"	Проектът не е започнал	Управление на дейностите по проекта
14. Намалване на дадени:протативната тежест	Присъединяване към средата за електронен обмен на документи	Стратегия за електронното управление в Р България за 2016 - 2020г.	Закупуване или отпускане на средства на ВРЪ за деловодни системи за документооборот	ноември	Обмен на документи единствено по електронен път	В процес на изпълнение	Обмен на документи единствено по електронен път
15. Обмен на информация с държавите-членки на ЕС и други държави с цел интензифициране на сътрудничеството и по-ефективно използване на техния опит при провеждане на реформи в българското здравеопазване.	Изпълнение на международните ангажменти в областта на здравеопазването.	Национална здравна стратегия 2014 - 2020 г.	Изпълнение на ангажментите на РБ, проектиращи от членството в Здравна мрежа на Югоизточна Европа, конференции, семинари, насърчаване на двустранните международни отношения в областта на здравеопазването.	януари-декември	Обмяна на опит и добри практики по отношение на здравната политика.	Обмяна на опит и добри практики по отношение на здравната политика.	Подготовка и организиране участието на МЗ в международни форуми;
16. Участие в работата на Съвета по европейски въпроси (СЕВ) към Министерския съвет.	Изпълнение на ангажментите на РБ, проектиращи от членството в ЕС в сектор здравеопазване;	План за действие за 2018 г. с мерките, проектиращи от членството на Република България в ЕС.	Изпълнение на мерките, заложили в Плана за действие за 2018 г., с отговорна институция МЗ.	януари-декември	Принети подзаконни нормативни актове; Одобрени от СЕВ проекти на позиции на България за Съвет ЕПСКО; Одобрени от СЕВ проекти на доклади за резултати от участие в Съвет ЕПСКО (2x4)	Изпълнение мерки от плана за действие за 2018 г. от компетентността на РГ 1 "Свободно движение на стоки", РГ 20 "Околна среда", РГ 22 "Здравеопазване", одобрени позиции и доклади за участие в ЕПСКО	Изпълнение на Плана за действие за 2018 г.; Одобрени от СЕВ проекти на доклади за резултати от участие в Съвет ЕПСКО (2x4)
17. Участие в подготовката на Българияското председателство на Съвета на ЕС, по силата на решение на Европейския съвет (2009/881/ЕС) от 1 декември 2009 година относно председателството на Съвета.	Изпълнение на Плана за подготовката на Българияското председателство на Съвета на ЕС за 2018 г.	План за подготовката на Българияското председателство на Съвета на ЕС за 2018 г. (Планът е изготвен в изпълнение на чл. 6г, ал. 2, т. 1 от Подготовителния закон от 17.04.2007 г. за координацията по въпросите на ЕС.	Подготовка и цялостна координация на събитията в областта на здравеопазването: 6 февруари и 6 март 2018 г.; конференции на експертно ниво в София, които ще подготвят дискусиите по двата приоритетски приоритета (Здравословно хранене при деца и достъпни и ефективни лекарствени продукти); 22-23 април - Неформален съвет по заетост, социална политика, здравеопазване и потребителски въпроси ( формат "Здравеопазване"); 22-23 април 2018 г. - Изнесено заседание на здравните аташета от РГ "Обществено здраве към Съвета на ЕС"; 22 юни – Редовен съвет, Люксембург.	януари-юни	Успешно провеждане на събитията в областта на здравеопазването във връзка с Българияското председателство.	Постоянно изпълнение на ангажментите на МЗ за Българияското председателство.	Успешно изпълнение на събитията в областта на здравеопазването за Българияското председателство: 6 февруари и 6 март 2018 г.; конференции на експертно ниво в София, които ще подготвят дискусиите по двата приоритетски приоритета (Здравословно хранене при деца и Достъпни и ефективни лекарствени продукти); 22-23 април - Неформален съвет по заетост, социална политика, здравеопазване и потребителски въпроси ( формат "Здравеопазване"); 22-23 април 2018 г. - Изнесено заседание на здравните аташета от РГ "Обществено здраве към Съвета на ЕС"; 22 юни – Редовен съвет, Люксембург.

18. Подписване и изпълнение на Двугодишното споразумение за сътрудничество между МЗ и Регионалния офис на СЗО за Европа 2018 - 2019 г.	Насърчаване на развитието на политиката в областта на здравеопазването; учредяване на административния капацитет	Двугодишно споразумение за сътрудничество между МЗ и Регионалния офис на СЗО за Европа 2018 - 2019 г.	Активно участие и координация на изпълнението на Двугодишното споразумение	януари - декември	Подготовка, участие, координация на Плана за действие към Двугодишното споразумение	Внасяне в МС за даване на мандат за подписване на Двугодишното споразумение; определяне на национални точки за контакт по Споразумението.	Координиране, подготовка и мониторинг на изпълнение на Плана за действие
19. Децентрализиране на дейностите по превенцията и контрола на СПИН и туберкулоза в страната.	Грантиране на равен достъп до превенция, диагностика, лечение и здравни грижи в областта на ХИВ/СПИН и туберкулоза	Национална програма за превенция и контрол на ХИВ и сексуално предавани инфекции (СПИ) 2017-2020 г. Национална програма за превенция и контрол на туберкулоза в Република България 2017-2020 г.	Изготвяне на проект на бюджет на Националната програма за превенция и контрол на ХИВ и сексуално предавани инфекции (СПИ) за 2018 г. и тригодишна бюджетта за периода 2019-2021 г. Изготвяне на проект на бюджет на Националната програма за превенция и контрол на туберкулоза в Р България за 2018 г. и тригодишна бюджетна прогноза за периода 2019-2020 г. Изготвяне на разчети за планиране и разпределение на необходимите за страната диагностични и консумативни за диагностика на СПИН, хепатит В, хепатит С и сексуално предавани инфекции през 2018 г. за нуждите на лабораториите в страната за изпълнение на Националната програма за превенция и контрол на ХИВ и сексуално предавани инфекции (СПИ) Изготвяне на разчети за планиране и разпределение за закупуване на лекарства за лечение на пациентите с мултирезистентна и екстензивнорезистентна туберкулоза по Наредба 10 Събиране, обобщаване и анализ на данни от системите за епидемиологичен надзор и мониторинг на пациентите с ХИВ/СПИН и туберкулоза. Изготвяне на техническа спецификация за необходимите количества диагностични и консумативни през 2019 г. за нуждите на страната в изпълнение на Националната програма за превенция и контрол на ХИВ и СПИ и Национална програма по туберкулоза, вкл. за микроскопска диагностика, културно изследване и тест за лекарствена чувствителност към 1-ви и 2-ри ред противотуберкулозни лекарства.	януари – май януари - декември януари - декември	Забравяне на ниското разпространение на ХИВ под 1 % сред общото население. Налагана забележимост от туберкулоза	Разпространение на ХИВ под 1 % сред общото население забележимост от туберкулоза 23,7 на 100,000 население през 2017 г.; Относителен дял на успешно лекуваните новооткрити случаи с белодробна туберкулоза с положително микроскопско и/или културно изследване над 85%.	Разпространение на ХИВ под 1 % сред общото население през 2018 г. Забележимост от туберкулоза 22,5 на 100,000 население. Относителен дял на успешно лекуваните новооткрити случаи с белодробна туберкулоза с положително микроскопско и/или културно изследване над 85%.

20. Подобряване на превенцията, качеството на диагностиката, откриваемостта на случаи и лечението на пациенти с мултирезистентна туберкулоза	Транстиране на равен достъп до превенция, диагностика, лечение и здравни грижи в областта на туберкулозата	Национална програма за превенция и контрол на туберкулозата в Република България за периода 2017-2020 г.	Осъществяване на координация и контрол на лечебните заведения за диагностика и лечение на туберкулозата, които отговарят за контрола на туберкулозата на регионално ниво, включително проследяване на пациентите с мултирезистентна туберкулоза, както и провеждане на химиопрофилактика на контактните лица	текущо: януари - декември	Подобряване на качеството на диагностиката на туберкулозата и откриваемостта на случаи с мултирезистентна туберкулоза и своевременно започване на лечението	Брой лаборатории в страната, за които се осигуряват диагностичуми и консултации в рамките на Националната програма по туберкулоза - 34, в това число Национална референтна лаборатория по туберкулоза	Брой лаборатории в страната, за които се осигуряват диагностичуми и консултации в рамките на Националната програма по туберкулоза - 34 в това число Национална референтна лаборатория по туберкулоза
21. Задълбочаване на сътрудничеството с неправителствените организации за интегрирането им за предоставяне на услуги в здравния и социалния сектор	Гарантиране на равен достъп до превенция, диагностика, лечение и здравни грижи в областта на ХИВ/СПИН и туберкулоза	Национална програма за превенция и контрол на ХИВ и сексуално предавани инфекции (СПИ) 2017-2020 г. Национална програма за превенция и контрол на туберкулозата в Република България 2017-2020 г.	Поддържава изпълнението на ратификацията на Програма "Подобряване на устойчивостта на Националната програма по туберкулоза" за периода септември 2015- октомври 2018 г. Координиране на отговорните структури за изпълнение на Националните програми за превенция и контрол на ХИВ/СПИН и туберкулоза: а) 30 регионални лечебни заведения, които да отговарят за превенция, диагностика, лечение и контрол на туберкулозата; б) 5 функционални сектори за лечение на ХИВ/СПИН; в) 28 Регионални здравни инспекции; г) Национални центрове; е) 14 Кабинета за анонимно и безплатно консултиране и изследване за СПИН.	текущо: януари - декември текущо: януари - декември	Предоставяне на нископлатови услуги за превенция на ХИВ и доброволно консултиране и изследване за ХИВ сред групите във висок риск	17 функционални мобилни медицински кабинети  14 функционални кабинета за анонимно и безплатно консултиране и изследване за СПИН към РЗИ	17 функционални мобилни медицински кабинети  14 функционални кабинета за анонимно и безплатно консултиране и изследване за СПИН към РЗИ
<b>ИНСПЕКТОРАТ</b>							
1	2	3	4	5	6	7	
Цели за 2018г.	Стратегически цели	Стратегически документ	Деятелности	Срок /месец/ през 2018г./	Очакван резултат	Индикатор за изпълнение  Индикатор на целево състояние	
1. Постигане на по-висока степен на полезна действеност в работата на административната	Подобряване на процесите по предоставяне на услуги	Стратегия за развитие на администрацията 2014 - 2020 г.	Контрол по законосъобразното и качествено предоставяне на административни услуги	юни, август, септември	Подобряване административното обслужване	Извършване на 3 пилотни проверки по административното обслужване и по сигнали	

2.Постигане на по-висока степен на законосъобразно и правилно функциониране на административната	Засилване на контрола за изпълнение на законите	Съпътствие за изпълнение на дейностите 2014 - 20120 г.	Контрол по законосъобразното функциониране на административните структури	Февруари, април, септември, октомври	Ограничаване на незаконосъобразното функциониране	Извършване на 4 планови комплексни проверки на административни структури и по сигнали
3.Засилване антикорупционната превенция	Противодействие на корупцията	Национална стратегия за превенция и противодействие на корупцията 2015-2020 г.	Контрол и анализ на корупционните рискове	април-май, август	Ограничаване на корупционния риск	Извършване на 2 планови проверки по оценка на корупционния риск. Извършване на проверки на декларации по ЗКПГ и по ЗДС
4.Повишаване ефективността от контролната дейност	Засилване на контрола за изпълнение на законите	Стратегия за развитие на държавната административна 2014 - 20120 г.	Контрол по изпълнението на препоръките	постоянен	Подобряване на работата на административната	Извършване на последващи проверки по изпълнението на препоръките от докладите

**ПЪЛНЕЧНОСТ И ИНФОРМИРАННОСТ**

1	2	3	4	5	6	7
Цели за 2018г.	Стратегически цели	Стратегически документ	Дейности	Срок /месец през 2018г./	Очакван резултат	Индикатор на изпълнение Индикатор за текущо изпълнение
1.Повишаване на обществения осведоменост относно сексуално предавани инфекции	Предотвратяване на новити случаи на ХИВ инфекция и СПИ през сексуално предавани инфекции в Р България 2017-2020	Национална програма за превенция и контрол на ХИВ и сексуално предавани инфекции в Р България 2017-2020	Запознаване на гражданите с начините на предаване, заблудите по отношение на ХИВ, статистика, достъп до лечение и т.н.	януари-декември	Информирване на обществеността и повишаване на здравната култура по отношение на СПИ	0 медийни изяви/новини 10 медийни изяви/новини
2.Подобряване на информираността на населението за основните рискови фактори, които имат отношение към сърдечно-съдови заболявания, хронични белодробни болести и др.	Укрепване на капацитета на общественото здравеопазване	Национална здравна стратегия 2020. Национална програма за хронични незаразни болести 2014-2020	Повишаване нивото на информираност на заинтересованите страни	януари-декември	Удължаване продължителността на живот в добро здраве през засилената информираност на обществеността за хроничните незаразни заболявания и факторите за появата им.	0 медийни изяви/новини 10 медийни изяви/новини
3.Повишаване на здравното образование на обществеността	Създаване на условия за здраве за всички през целия живот	НЗС 2020 и план за действие към нея.	Ръководстване на информативни кампани и материали за журналисти	януари-декември	Изграждане на умения за здравословно поведение с акцент върху отделни целеви групи	0 медийни изяви/новини 10 медийни изяви/новини
4.Популяризиране на дейността на МЗ по приоритетите на Българското здравеопазване, сектор	Провеждане на публичното предсметелство на Съвета на ЕС, сектор	Програма за управление на Публичното 2017-2021	Организиране на събития от календара на предсметелството и информирание на обществеността за дейността на МЗ	януари-юни	Широка осведоменост на обществеността относно нездравословното хранене и достъпа до лекарства.	0 медийни изяви/новини 10 медийни изяви/новини

**ЕФЕКТИВНО УПРАВЛЕНИЕ И КОНТРОЛ**

1	2	3	4	5	6	7
Цели за 2018г.	Стратегически цели	Стратегически документ	Дейности	Срок /месец през 2018г./	Очакван резултат	Индикатор на изпълнение Индикатор за текущо изпълнение
						Индикатор на целево състояние

1. Независимо и обективно оценяване на състоянието на одитираните системи за финансово управление и контрол.	Укрепване на възрешния контрол на възрешния контрол на Министерството на здравеопазването чрез предостаняване на обективна оценка и препоръки за подобряване на ефективността му.	Стратегически пилни за дейността на звеното за периода 2018-2020 г. Годимен план за дейността на звеното за 2018 г.	Извършване на възрешни одити	януари-декември	Укрепен възрешен контрол.	15 одитни доклада	Одитни доклади
2. Оценяване процесите за идентифициране, оценяване и управление на рисковете, въведени от министъра и ръководителите на второстепенните разпоредители с бюджет.	Подобряване на разпоредителите за възрешен контрол и прилагане на изискванията на Закона за финансовото управление и контрол в публичния сектор.	Стратегически пилни за дейността на звеното за периода 2018-2020 г. Годимен план за дейността на звеното за 2018 г.	Извършване на проверки за състоянието на СФУК.	април	Свързани изисквания на Закона за финансовото управление и контрол в публичния сектор, както и законосъобразността на извършваните разходи.	Изготвяне на становище по състоянието на системите за финансово управление и контрол в системите на МЗ и доклади за управлението на риска в структурите на МЗ.	Изготвяне на годишно становище по състоянието на системите за финансово управление и контрол в системите на МЗ и доклади за управлението на риска в структурите на МЗ.
3. Ефективно управление при упражняване правата на държавата в търговските дружества с държавно участие в капитала, в които министърът на здравеопазването упражнява правата на държавата.	Рационализиране на управлението на ТД търговски дружества с над 50% държавно участие в капитала.	Национална здравна стратегия 2020 г.	Подготовка на актове, с които министърът на здравеопазването упражнява правата на държавата в едноличните акционери дружества и едноличните дружества с ограничена отговорност.	декември	Срочно изготвяне на проекти на протоколи. Актуализиране на "Възрешните правила за дейността, свързани с управлението на търговските дружества – лечебни заведения и други дружества с държавно участие от системата на Министерството на здравеопазването"	Издадени акта за упражняване правата на държавата в търговските дружества с над 50 % държавно участие.	Брой издадени акта, възрешени възрешни правила.
4. Ефективен контрол върху изпълнението на договорите за възлагане на управление и контрол на търговските дружества, в които правата на държавата се упражняват от министъра на здравеопазването.	Рационализиране на управлението на ТД търговски дружества с над 50% държавно участие в капитала.	Национална здравна стратегия 2020 г.	Участие в провеждането на общи събрания на акционерите в акционерните дружества с мажоритарно и миноритарно участие на държавата в капитала, в които правата на държавата се упражняват от министъра на здравеопазването.	декември	Своеременно изготвяне на доклади, проекти на пълномощия във връзка с провеждане на общи събрания в акционерните дружества със смесено държавно и общинско участие в капитала.	Успешно проведени редовни и извънредни общи събрания на акционерите в ТД с държавно участие в капитала	Брой проведени събрания.
5. Актуална информация относно финансовото състояние на търговските дружества, размера на задълженията, спазване правилата за концентрация и Правилата за избор на	Рационализиране на управлението на ТД търговски дружества с над 50% държавно участие в капитала.	Национална здравна стратегия 2020 г.	Изготвяне становища по предложенията на едноличните търговски дружества за разпоредителни слески с дълготрайни активи, недвижими имоти, (акционерно неоперативни активи) за придобиване или разпореждане с дялове и акции, за сключване на договори за кредит, за съвместна дейност и за поемане задължения, а също и вносене в МС на предложения на търговските дружества за даване на съгласие за продължба на недвижими имоти – неоперативни активи на дружествата.	мюни	Рационални и целесъобразни предложения, съобразени с приложимата нормативна уредба при изготвянето на доклади и становища.	Изготвени становища по годишните финансови отчети на всички търговски дружества с над 50 % държавно участие в капитала	Брой изготвени становища с мотивирани предложения.
Търговските дружества, в които правата на държавата се упражняват от министъра на здравеопазването.	Участие в капитала.		Годинна оценка на общото финансово състояние на дружествата, в съответствие с разпоредбите на Търговския закон и анализ на показателите във връзка с налягане на санкция, осъществяване от одитираните на санкция, съгласно клаузите в договора за възлагане управлението.		Срочно изготвяне анализ, доклади и проекти на протоколи във връзка с годишното приключване и отчитане на дейността на дружествата с предложение към Принципа за налягане на санкция, осъществяване от отговорност или изплащане на тантиеми.		
5. Актуална информация относно финансовото състояние на търговските дружества, размера на задълженията, спазване правилата за концентрация и Правилата за избор на	Рационализиране на управлението на ТД търговски дружества с над 50% държавно участие в капитала.	Национална здравна стратегия 2020 г.	Годен контрол по предоставяне на разработените едногодишни и тригодишни програми за дейността (бизнес-програми) на едноличните търговски дружества.	декември	Представяни в срок бизнес програми, изготвени становища.	Брой разработени и представени бизнес програми.	Брой разработени и представени бизнес програми.

изпълнител за предоставяне на финансови услуги от кредитни или финансови институции.			Мониторинг на тримесечна база относно свързване на правилата за концентрация и взбор на изпълнителя за предоставяне на финансови услуги от търговските дружества с над 50 % държавно участие.	декември	Засвършено обобщена, предоставяна в срок информация.	Обобщена информация на тримесечие.	Обобщена информация на тримесечие.
6.Ефективен контрол по реализирането на инвестиционната политика за дълготрайни материални активи, строителство и ремонти.	Технологично развитие и иновации в системата на здравеопазването.	Национална здравна стратегия 2020 г.	Обобщаване на информацията и анализа на подлядените апликационни форми от държавните лечебни заведения и ВРБ за целево финансиране на дейността.	декември	Извършване на анализ и интерпретиране на постъпилата информация свързана с искания за капиталови субсидии на държавните лечебни заведения и ВРБ. Обобщаване на информацията, изготвяне на поименен списък на обекти и договори за финансиране с целеви средства за капиталови разходи на държавни лечебни заведения.	Обобщена информация, изготвен поименен списък на обекти. Сключени договори за субсидиране на ЛЗ.	Обобщена информация, изготвен поименен списък на обекти. Брой сключени договори.
7.Планиране на високотехнологично развитие на лечебните заведения на територията на Бургария, базирано на раннопоставен достъп на населението.	Технологично развитие и иновации в системата на здравеопазването.	Национална здравна стратегия 2020 г.	Контрол по изпълнение на сключените договори за субсидии. Събране и обобщаване на информацията за степента на усвояване на целевите средства, отпуснати за предходен период.	декември	Изготвяне на тримесечни доклади и годишен доклад за степента на усвояване на целевите средства, отпуснати на държавните лечебни заведения с цел реализиране на инвестиционната политика на министерството.	Изготвени тримесечни и годишен доклад.	Изготвен доклад за всяко тримесечие и годишен доклад.
			Полобаване на организацията и въвеждане на нов ред и правила при събиране, обобщаване и анализа на финансови показатели на тримесечна и годишна база.	юни	Разработена вътрешна система и правила относно реда, организацията, осъществяването и контрола при събиране и обобщаване на финансовите показатели.	Разработен първоначален вариант на системата за събиране и обобщаване на финансовите показатели.	Разработени указания, насочени към звената, подляещи информацията. Изготвени анализ и доклади за текущото финансово състояние на ЛЗ-ТД с над 50 % държавно участие
			Разработване на детайлни указания, насочени към звената, подляещи информацията				
			Разработване на информацията и анализа на подлядените апликационни форми от държавните лечебни заведения и ВРБ за целево финансиране на дейността.				
			Контрол по изпълнение на сключените договори за субсидии. Събране и обобщаване на информацията за степента на усвояване на целевите средства, отпуснати за предходен период.				
			Изготвяне на тримесечни доклади и годишен доклад за степента на усвояване на целевите средства, отпуснати на държавните лечебни заведения с цел реализиране на инвестиционната политика на министерството.				
			Изготвяне на тримесечни доклади и годишен доклад за степента на усвояване на целевите средства, отпуснати на държавните лечебни заведения с цел реализиране на инвестиционната политика на министерството.				

8. Постигане на законосъобразно, ефективно и по-добро управление на държавната собственост, предоставяна на ведомството	Повишаване на прозрачността при изпълнението и разработването с недвижими имоти и вещи	Национална здравна стратегия 2020 г.	Организира и отговаря за правилното, законосъобразното и ефективно ползване, управление и оказване на недвижимо имущество, предоставено на Министерството	декември	Актуализиране на актовете за държавна собственост съгласно чл. 71 от ЗДС. Техническата подготвителна на съществени фонди, съобразно възможностите на бюджета на МЗ за 2018 г. Създаване, актуализиране и съхраняване на административни, технически и нематериални данни за всички от имотите, предоставени за управление от МЗ. Планиране, организиране, координиране на всички дейности във връзка с подготовката и провеждането на процедурите за отдаване под наем.	Изготвени становища, доклади, брой актуализирани актове, извършени процедури по отдаване под наем	Брой изготвени становища, доклади, брой актуализирани актове, извършени процедури по отдаване под наем
			Поддържа регистър на недвижими имоти – държавна собственост, предоставени за управление на Министерството и придобити по ОПРР -2014-2020	декември	Получаване и обобщаване на информация	Поддържане в актуално състояние на регистъра	Поддържане в актуално състояние на регистъра
			Предприема разпоредителни действия по отношение на недвижими имоти и движими вещи – държавна собственост, предоставени за управление на Министерството, с цел постигане на максимална ефективност	декември	Изготвени доклади, становища, заповеди и проекти на РМС за отнемане, получаване и предоставяне на недвижими имоти и вещи	Изготвени доклади, становища, заповеди и проекти на РМС за отнемане и получаване на недвижими имоти	Брой изготвени доклади, становища, заповеди и проекти на РМС за отнемане, получаване и предоставяне на недвижими имоти и вещи

**ЗАЩИТА НА КЛАСИФИЦИРАНАТА ИНФОРМАЦИЯ**

1	2	3	4	5	6	7	
Цели за 2018г.	Стратегически цели	Стратегически документ	Дейности	Срок /месец през 2018г./	Очакван резултат	Индикатор на изпълнение	Индикатор на целево състояние
1. Своевременно и качествено обработване на материалите и документите съдържащи класифицирана информация.	Защита на класифицираната информация и недопускане на неправомерен достъп до нея.	Закон за защита на класифицираната информация. /ЗЗКИ/	Приемане на документите и материалите и предоставянето им по предназначение. Своевременно разпределяне на изходната кореспонденция. Акуратно волене на регистрите. Поддържане на електронен регистър.	постоянен	Подобряване деловодната дейност в регистратурата за класифицирана информация.	Много добро състояние.	Постигане на отлично състояние.
2. Своевременно проучване, издаване на разрешения за достъп до КИ и обучение на служителите заложи в стипенда по чл. 37 от ЗЗКИ.		ЗЗКИ и Правилник за прилагане на ЗЗКИ.	Подготовка на документите и изпращането им в ДАНС. Превановачно и текущо обучение на получилите разрешения. Водене на необходимите регистри.		Постигане на 100% обхват на служителите от списъка.	Проучени и преминали превановачно обучение на около 90%.	Постигане на текущо обучение на всички служители.
3. Извършване на годишна проверка на регистратурата за класифицирана информация.		ЗЗКИ и Правилник за прилагане на ЗЗКИ.	Целостна проверка на регистратурата. Изготвяне на необходимите документи. Очакване на протоколите в регистрите.	май	Целостна проверка на регистратурата от назначената комисия.	Всички материали и документи са в наличност.	Проверка на материалите и документите и изготвяне на необходимия анализ.

**АДМИНИСТРАТИВНО-ИНФОРМАЦИОННО ОБСЛУЖВАНЕ И ЧОВЕШКИ РЕСУРСИ**

1	2	3	4	5	6	7	
Цели за 2018г.	Стратегически цели	Стратегически документ	Дейности	Срок /месец през 2018г./	Очакван резултат	Индикатор на изпълнение	Индикатор на целево състояние
						Индикатор за текущо изпълнение	Индикатор на целево състояние

1. Повишаване на квалификацията и специфичната компетентност на служителите в МЗ.	Идентифициране на нуждите от обучени на служителите.	Стратегия за развитие на държавната администрация 2014-2020	Идентифициране на потребностите, основани на оценката на изпълнението на длъжността, необходимостта от повишаване на знания и усъвършенстване на уменията при изпълнението на служебните задължения.	април	Утвърден годишен план за обучение.	Идентифициране на потребностите от обучение през подаване на заявки от структурните звена.	Подобрено на компетентностите на служителите.
---	--	---	--	-------	------------------------------------	--	---